

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年11月7日 总第2284期  
癸巳年十月初五 星期四 2013年第216期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

中国移动

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动通信专家

# 4G来了

快人一步

## 移动4G有多快?

4G峰值速率能达到100兆以上,是目前3G速度的10倍多,一部1GB的高清电影40s内就能完成下载。

今年底,高邮城区将开通92个4G基站,届时将实现城区覆盖。

去年9月,我市选派53名副科级干部到经济薄弱村担任“第一书记”。一年来,“第一书记”们扎根基层、深入群众,引项目、解难题、办实事,用实际行动践行了“第一书记”的光荣责任和使命。截至目前,“第一书记”们共帮53个经济薄弱村盘活集体资产资源67处,引进项目59个,向上向外争取帮扶资金1600多万元,兴办实事289件——

## “第一书记”驻村帮扶“收获金秋”

□ 李正东 周雷森

“第一书记”扎扎实实为我们解难事、办实事、做好事,给村里带来了生机和活力。如今,村里的变化真的很大,我们遇到什么问题,都愿意找“第一书记”。近期,记者前往我市部分经济薄弱村采访,提起村里的“第一书记”,当地群众和村干部无不交口称赞。

驻村帮扶一年来,“第一书记”们带着责任、带着感情融入基层,勇于负责,敢于担当,认真履职,不负重托,不辱使命,加快了村集体经济步伐,为民兴办了一批实事好事,帮助当地村民迈上了小康路。

### 抓发展,村集体经济收入不断壮大

被帮扶的村,大多生产生活条件较差,促发展的任务很重、难度较大。迅速采取措施加快发展村级集体经济,摘掉经济薄弱村的帽子,成为“第一书记”们的首要任务。

市纪委办公室主任蒋国茂担任车逻镇特平村“第一书记”后,整合水面资源,统一组织承包到期的水面资源进行公开招标,吸

纳成功人士投资,成立特种水产专业合作社,集特种水产养殖和观光生态农业于一体,扩大村级资源收益。

市环保局副局长黄翔到临泽镇营西村任职以来,多次到相关部门沟通协调,争取帮扶资金31.8万元,落实复垦土地12亩,流转土地2600亩,兴建1个投入300万元、占地400多亩的鳊鱼养殖基地,预计今年底可实现村集体经营性收入40万元。

一年来,53名“第一书记”紧紧抓住发展这个第一要务,找准所驻村的优势,挖掘所在村资源,积极为帮扶村发展出点子、找项目、引资金,推动了村级集体经营性收入增长。据市选派办统计,2012年,全市53个经济薄弱村实现村级集体经营性收入1166.71万元,村均达22.1万元。

### 解民忧,全心全意为民谋福祉

落后村子大多基础条件差,修路、架桥等都是村民急盼解决的难题。“第一书记”们带

着百姓的期盼,多方争取资金和项目,为农民群众办实事、解难事,帮助改善农村生产生活条件。

市城建局副局长、界首镇子婴村“第一书记”朱广跃争取城建局、农开局、民政局、经济开发区、扬州农委等多家单位各类援助资金近百万元,为村里新建了高标准便民服务中心大楼,实施了省建设厅危房改造试点工程,改善了近百户农民的生活居住环境,该村今年阵地建设、危房改造、环境整治多次受到上级领导表扬。

市水利局副局长、龙虬镇一沟村“第一书记”王海生为村里争取到2012年中央财政小农水重点县工程追加项目,获中央投资补助260万元,目前排涝站、灌溉泵站以及U形渠道等项目已全部竣工,农田基础设施条件大大改善。

市建管局副局长、卸甲镇金家村“第一书记”王斌充分利用社会资源,多方筹措资金15万元,为金家村建成600平米的钢结构农贸市场;募集38万元,

(下转二版)

## 金春林赴联系点“三下三联三交”

本报讯 日前,市委副书记金春林赴联系点开展“三下三联三交”活动。活动中,他访农户,走企业,与村民代表座谈,认真听取大家意见,了解基层群众所思所盼,帮助企业谋划发展思路,推动在建项目加快实施。

在龙虬镇龙潭村王宏寿家中,金春林详细了解他家生产生活情况和家庭收入情况,并与其认真探讨罗氏沼虾育苗质量和养殖废水污染治理等问题。在与龙潭村村民代表进行座谈时,金春林认真听取了村民代表对加快发展集体经济以及对村“两委”班子的意见和建议,并表示将把大家提出的问题带回去,进行认真梳理,积极采取措施,为村级集体经济加快发展、村民过上小康生活,出一份力,尽一份心。座谈中,金春林还勉励大家,要走农业现代化、农业设施旅游化的路子。要围绕农业做文章,在高效农业规模化、农业现代化、农业休闲体验游、农家乐等方面积极探索新路子。

此后,金春林又先后深入到所联系的企业龙虬镇福兴铝业有限公司、卸甲镇金飞达集团和所联系的重大项目波司登世贸广场走访调研。在福兴公司,金春林希望该企业进一步加强与有实力的大公司合作,不断加大新品开发力度,扩大生产规模,力争电动车轮毂、电机项目快开工、快投产、快达效。在金飞达集团,

(下转二版)

## 市领导勉励新闻信息中心新闻工作者

### 做有责任心能力强作风硬的好记者

本报讯 在第14个中国记者节即将来临之际,6日下午,市新闻信息中心全体工作人员来到送桥镇和菱塘回族乡,开展“记者走基层,庆祝记者节”活动。市委常委、宣传部部长张秋红参加活动,并勉励广大新闻工作者要有强烈的政治责任心和工作责任心,做业务能力强、工作作风过硬的好记者。

活动中,市新闻信息中心全体人员参观了送桥镇吴登云事迹展览馆,接受爱国主义和勤廉奉公教育;深入到菱塘的曙光电缆、回民实验小学、回民小区和古清真寺等处进行实地采访,了解该乡经济社会发展情况,感受该乡近年来发生的巨大变化。

在随后召开的座谈会上,张秋红向广大新闻战线工作者致以节日的问候,并传达学习了全国、全省宣传思想工作会议精神。她要求广大新闻工作者,要有强烈的政治责任心和工作责任心;要有过硬的工作业务能力,勤于学习,善抓新闻,会策划宣传;要锤炼过硬的工作作风,深入基层接地气,倾听民声讲实话,写出更多反映基层的、老百姓爱看的好文章。

座谈会上,张秋红还与与会者赠送了新闻业务书籍作为节日“贺礼”。市新闻信息中心部分采编人员畅谈了参加“记者走基层”活动的收获和感悟。

管玮玮

## 电池产业发展规划通过评审

本报讯 6日下午,《高邮市高性能电池产业发展规划》评审会召开。经专家认真评审,《规划》最终获得通过。扬州市发改委副主任蒋珊,我市领导徐永宝、汤学仁参加评审会。

我市电池产业园位于市经济开发区东侧,总占地面积2703亩,是目前省内唯一获批的专业电池产业园,已引进艾诺斯、爱立生、海德森、华富、山水新能源、雄韬电源、易事特分布式智能电网等一批企业、项目入驻。

会议听取了市发改委关于《规划》编制的背景及过程介绍,以及《规划》编制单位大连理工大学《规划》方案专题汇报。市经信委、环保局、科技局、国土局等部门相关负责人以及评审会专家对《规划》提出了意见和建议。

徐永宝要求,《规划》编制单位要根据各方意见和建议,抓紧时间修改完善《规划》,相关部门要积极配合提供服务。夏慧

## 我市年底前完成事业单位分类

本报讯 6日上午,全市分类推进事业单位改革工作会议召开。市委常委、常务副市长徐永宝参加会议。

据了解,根据中央、省、扬州市相关意见精神,市委、市政府制定出台了《关于分类推进事业单位改革的实施意见》,明确我市推进改革的阶段性目标是:2013年12月底前,全面完成事业单位分类工作。2015年12月底前,基本完成承担行政职能事业单位和从事生产经营活动事业单位改革工作。

会上,徐永宝要求,各地各部门要统一思想,切实增强分类推进事业单位改革的紧迫感和责任感;明确目标要求,科学划分现有事业单位类别。

(下转二版)



2日至3日,第十五届中国上海国际艺术节“缤纷长三角·浦东滩坊杯”长三角地区排舞邀请赛在浦东源深体育馆举行。我市文化馆组织的红舞鞋艺术团代表队获得青少年组规定舞蹈金奖和自选舞蹈银奖。图为我市参赛选手正在表演。冯志荣 摄

## 市重度残疾评定专家库成立

本报讯 6日下午,我市举行残疾评定专家库成立暨残疾评定专家聘任仪式,市政府残工委向26位专家发放了聘书。副市长杨文喜参加活动并讲话。

据了解,专家库分视力残疾评定组,听力、言语残疾评定组,肢体残疾评定组,精神、智力残疾评定组(成人),精神、智力残疾评定组(儿童),以确保残疾评定工作公开透明、公平公正。

又讯 6日下午,市儿童残疾预防行动计划领导小组召开小组第一次会议,进一步落实各小组成员单位的责任,动员大家密切协作,共同推动行动计划的实施。副市长杨文喜参加会议并讲话。晓莉

今日总值班 韩粉琴  
责编 郭兴荣 版式 张明月



### 金信银通

★你有闲钱想增值吗? 年收益 12%~15%  
(无风险,高回报,收益稳定,先行赔付,保密性强)

★你有抵押想贷款吗? 年利息 15%~18%  
(手续简便,下款迅速,成本较低)

★金信银通 金融第三方全国连锁 邮城首家  
国家商务部备案号:0110502011200093  
精英人士加盟热线:15305257888  
公司地址:高邮市北海苏果西侧南国咖啡旁  
详情请登陆:www.jinxinyintong.com